

Végső búcsú Szentgyörgyváry Károlytól

Szentgyörgyváry Károly, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-Dunántúli Régió vezetőjének, elnökségi tagjának temetése 2013. november 08-án 14.00 órakor szentmisével kezdődik a Pécsi Központi Temetőben. Szentgyörgyváry Károlyt saját halottjának tekinti a Magyar Máltai Szeretetszolgálat.

**Szentgyörgyváry Károly
(1949 – 2013)**

„Nem ti választottatok engem, hanem én titeket. Arra rendeltelek Benneteket, hogy elmenjeteK és gyümölcsöt teremjeteK, és gyümölcsötök megmaradjon.” *János 15,16-17*

Szentgyörgyváry Károly - volt Ferences diák, majdan mentős, csodálatos családapa nagyszerű családdal, 18 éve a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-Dunántúli Régiójának vezetője és Elnökségének tagja – hazament. Hazament ahhoz a Gondviselő Istenhez, akiben egész életében töretlenül hitt, aki nagyszerű feladatokkal küldte őt a világba, amely feladatokat meg is valósított.

Károly 1949-ben született Siklóson, Esztergomban a ferenceseknél érettségizett 1967-ben, majd 26 évig főápolóként dolgozott a pécsi mentőszolgálatnál. 1995-től másfél évtizeden át volt hitoktató.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Pécsi Csoportjának alakulásától kezdve nagyon aktív tagja volt, a gyerekcipőben járó csoportot segítette II. János Pál pápa pécsi látogatásakor, akkor még mint mentős. Összefogta és 1995 óta vezette a régió csoportjait, igazi máltai, keresztény segítő lelkülettel és nagyon gyakorlati intézkedésekkel.

Betegsége egy éve támadta meg, de a műtét, kezeléseK elviselése mellett is emberfeletti munkát végzett a Szeretetszolgálat pécsi - Janus Pannonius utcai - épületének felújításában. Szomorú, hogy az elkészült, gyönyörű házrészre éppen a fekete zászló került ki elsőként.

Karcsi lelke mélyéig igazi hívő keresztény és igazi tevékeny máltai volt. Hiányozni fog, csaknem pótolhatatlan. Emlékezzünk rá hálával, szeretettel, nem feledve mi mindent tett értünk is! Kérjük, vigyázzon máltai életünkre is, égi hazájából.

Temetése 2013. november 08-án 14.00 órakor szentmisével kezdődik a Pécsi Központi Temetőben.

Szentgyörgyváry Károlyt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat saját halottjának tekinti.